

校领导深入一线巡查新学期开学第一课

本报讯 (韩治国)9月3日上午,新学期上课第一天,按照教务处统一安排,由校领导带队,各行政管理部门和教辅部门领导、各系主任全部深入到教学一线检查教学情况,并随机进入课堂听课。按照教务处的统一分组,做到各教学区全覆盖,检查人员详细了解教学运行情况和存在问题,

检查教师到岗、学生到课、教学条件保障等情况。校长和飞、副校长陈伊娜不仅到各个授课教室检查师生出勤、教学设施准备情况,还到通过多媒体监控深入了解课堂上教师教学和学生自主学习状态。

检查结果显示,教学安排、教学保障准确到位,教学环境良好,教师和学生精神

饱满,教学秩序井然。在巡查过程中,和飞要求教学管理部门创新思路和方法,继续严格教学管理,强化细节育人,不断增强服务意识,巩固学校良好教风与学风。

深入教学一线检查指导教学工作,是我校教学质量监控体系的重要组成部分,是保障教学质量和规范教学管理的重要

举措,也是学校一贯的做法。

据悉,本学期学生9月1—2日报到注册,学生处已经组织各系部辅导员深入学生宿舍进行检查,帮助学生解决实际困难,摸底未到校学生并进行跟踪。2日晚上召开了班会,做好开学第一课的动员。3日上午,各系部也按照教研室组织了听课。

台湾树德科技大学颜志荣副校长一行来我校参观交流

本报讯 (陈凯明)7月12日上午,台湾树德科技大学颜志荣副校长一行来我校参观交流。校长王元良、副校长苗德华与颜志荣副校长在行政楼一楼接待室进行了座谈交流。座谈中,双方就师资引进、创新创业发展、科研合作等方面进行了详细的交流。王元良表示,树德科技

大学拥有完善的校园网基础设施建设,丰富的教学资源,师资力量雄厚,双方的合作交流既有利于台湾树德科技大学师资的培养及在国内影响力的提高,也有利于我校科研水平与师资力量的提升。最后双方表示,将就详细的合作事项进行再次交流洽谈。

我校与天津职业技术师范大学开展产学研合作

本报讯 (韩治国)7月12日上午,在行政楼一楼会议室,校长王元良,副校长苗德华、张新政等领导与来自天津职业技术师范大学的科研与产业处处长何文章、汽车与交通学院院长关志伟、机械工程学院院长蔡玉俊进行亲切交谈,在加强信息沟通、人才培养、联合申报课题、共同合

作研发等方面达成共识,双方共同签署了《产学研协议书》。

王元良代表我校与关志伟共同签署了《智能车路协同与安全技术国家地方联合工程研究中心产学研协议书》,与蔡玉俊共同签署了《汽车模具智能制造技术国家地方联合工程实验室产学研协议书》。

校园简讯

互联网经济研究中心在省决策咨询研究基地2017年度考核中获得良好

7月份,广东省社会科学界联合会下发了《广东省决策咨询研究基地2017年度考核结果通报》文件(粤社科联通[2018]22号),文件通报了广东省社会科学界联合会对我省30个决策咨询研究基地的考核结果,我校互联网经济研究中心在考核中获得良好等级。

党委宣传部 陈凯明

宣传部选送作品在2017年度广东教育好新闻评选中获奖

7月份,2017年度广东高校校报好新闻评选结果揭晓,我校党委宣传部部长韩治国的作品《广东水立方》奠基》荣获三等奖;宣传部冯峥老师的作品《我院樱花如火,游人如鲫》荣获优秀奖。

党委宣传部 陈凯明

地方高校社科协同服务区域创新发展研讨会在我院举办

7月11日下午,肇庆市社科联党组书记、主席朱英中,党组成员、副主席周春辉,《肇庆论丛》副主编张勇,肇庆学院党委办公室、院长办公室主任、发展规划处处长朱为鸿等莅临我校,三方共同举办地方高校社科协同服务区域创新发展研讨会。我校校长王元良,副校长陈伊娜、苗德华,教育发展基金会会长魏尚荣,校长助理、学校办公室主任方泽强等参加。研讨会围绕肇庆经济社会发展的热点问题,大家积极发表意见。朱英中表示,社科联愿意为高校社科协同服务区域创新发展牵线搭桥,提供平台。

党委宣传部 韩治国

何晓玲一行来我院调研居家养老服务工作

8月16日上午,原国家民政部社会福利与社会进步研究所社区研究室主任,现任武汉江汉大学特聘教授、研究生导师何晓玲一行莅临我校开展居家养老服务工作调研。我校董事长谢建平、副校长莫秀全、党委书记许金招、校长助理方泽强、东方亮居家养老中心主任陈炜然博士等接待并参加座谈。何晓玲一行参观了我校东方亮居家养老服务中心的运营情况,就筹划健康管理学院的工作与我院领导进行商谈。

党委宣传部 冯峥

区杰智老师荣获第八届“书香岭南·悦读生活”摄影及视频创作大赛入围奖

8月份,由广东省文化厅、广东图书馆学会阅读指导委员会、书香羊城全民阅读活动组委会办公室、广州市图书馆学会阅读推广委员会主办的第八届“书香岭南·悦读生活”摄影及视频创作大赛于广州琶洲国际会展中心举行颁奖仪式。我校建筑工程系区杰智老师的创意摄影作品《务虚》荣获入围奖。

建筑工程系 供稿

我校三项课题获省高校党建研究会2018年党建研究课题立项

8月份,广东省高校党建研究会公布2018年党建研究课题立项结果,我校共有三项课题获得立项。立项的课题包括党办主任、宣传部长韩治国的《广东高校践行习近平总书记高校党建工作新理念新思想新战略的理论与实践研究》、党委组织部部长陈泳霞的《创新高校基层党支部书记培训的探索与研究》和思想政治教学部教师孙贵平的《民办高校党的政治建设重点和途径研究》。

党委宣传部 陈凯明

我校5支团队入选“创新创业成果展”

8月31日,第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛广东省分赛现场决赛暨第二届粤港澳大湾区大学生出席年创业项目对接洽谈活动在吉林大学珠海学院进行。我校创新创业教育中心副主任邱立军、5支参加“创新创业成果展”团队和1支参加路演项目的团队师生参加此次活动。我校参赛的《XII星座餐饮服务创新创业项目》、《学院互助圈》、《大众直聘》、《晨柒早餐速配爱心传递公益计划》和《“AR淘”APP》5支团队入选“创新创业成果展”。其中《XII星座餐饮服务创新创业项目》参加了现场路演并在第二届粤港澳大湾区大学生创新创业项目对接洽谈活动中达成投资意向。

创新创业教育中心 供稿

莫秀全参加广东省庆祝2018年教师节暨优秀教师表彰大会

9月3日上午,广东省庆祝2018年教师节暨优秀教师表彰大会在广州珠海宾馆召开。省四套班子领导出席,副省长黄宁生主持会议。省直部门领导,地市领导,以及部分南粤优秀教师、南粤优秀教育工作者代表共400余人参加会议。我校副校长莫秀全出席颁奖仪式。

此次表彰,我校副校长莫秀全同志获南粤优秀教育工作者称号,经济管理系副主任王子飞获南粤优秀教师称号。

学院办公室 供稿

聚焦省运会

★7月4日上午,省教育厅邱克楠副巡视员等领导在市教育局局长彭银祥等陪同下,莅临我校省运会比赛场地进行考察,我校副董事长莫秀全代表学校进行情况汇报。

★7月14日—19日,广东省第十五届运动会水球比赛在我校体育馆跳水游泳馆举行,比赛期间,广东省体育局副局长高敬萍亲临现场指导工作。

★7月30日,广东省第十五届运动会“新奥燃气杯”竞技体育组跳水比赛在

我校跳水游泳馆开赛,比赛分为男女甲乙丙六个组别,分别开展1米跳板、3米跳板、5米或7.5米或10米跳台、双人3米跳板、双人跳台等多个竞赛项目。我校副董事长莫秀全、校长和飞为获奖运动员颁奖。

★8月3日下午,市委书记赖泽华、市长范中杰等领导莅临我校体育馆检查指导工作。我校董事长谢建平、副董事长莫秀全、校长和飞等陪同。

★8月6日下午,8月6日下午,由原肇庆市人大副主任方建生、市政府副秘书长陈培德等领导带队,肇庆市老干部一行40多人莅临我校体育馆参观,我校校长和飞等负责接待并陪同参观。

★8月7日下午,第十五届省运会游泳比赛裁判员动员会议在我校行政楼报告厅召开。

★8月8日上午,由广东省体育局组织的广东省群众体育先进单位代表和先进个人200余人参观我校体育馆。

★8月8日上午,第十五届省运会田径比赛联席会议在我校行政楼报告厅召开,我校副董事长莫秀全作为赛事执行主任出席会议并在主席台就坐,校长和飞代表学校致欢迎词,党委副书记陈敬联主持。

★8月8日下午,原肇庆市市长江海燕在肇庆市科技局副局长陶烽英等陪同下

莅临我校调研考察,我校董事长谢建平、副董事长莫秀全、校长和飞负责接待,并向老市长介绍学校发展情况。

★8月9日上午,中国台北体育代表团近二十人莅临我校参观并观看当日上午举行的游泳比赛,我校副董事长莫秀全、校长和飞等接待并介绍相关情况。

★8月9日下午,茂名市体育局的领导和同志们二十多人,莅临我校体育馆参观并观看游泳比赛。

★8月10日下午,国家反兴奋剂中心党委书记、副主任陈志宇,反兴奋剂中心运行管理处副处长凌琳,反兴奋剂中心法律事务处副处长程遥,科教司教育与反兴奋剂协调处干部闫青萍等一行莅临我校体育馆,对第十五届省运会正在进行的游泳比赛开展反兴奋剂与赛风赛纪工作督查。

★8月15日下午,第十五届省运会学校体育组游泳比赛联席会议在我校行政楼报告厅召开,我校副校长苗德华在主席台就坐并代表代表学校致欢迎词,校长助理、校办主任方泽强主持。

★8月16—18日,广东省第十五届运动会学校体育组游泳比赛在我校体育馆跳水游泳馆进行。省教育厅副巡视员邱克楠、省教育厅体育卫生与艺术教育处处长董业权、肇庆市教育局局长彭银祥、我校副校长苗德华出席颁奖仪式。

★8月18日上午,省运会肇庆市筹委会志愿者工作部、文明礼仪部部长、团市委书记唐莹莅临我校跳水游泳馆检查指导省运会志愿者服务工作,学生处处长卢景值、团委书记刘伟东陪同检查。

★8月28日,广东省教育厅给我校发来感谢信,高度赞扬了我校的组织工作,并对参加省运会的工作人员和志愿者们辛勤工作和默默付出给予充分肯定。

★8月29日下午,市政协主席孙德、副市长李腾飞等领导到我校体育馆视察残运会游泳比赛并为获奖运动员颁奖。我校校长和飞陪同并汇报相关情况。



“大旺杯”全国机器人锦标赛落下帷幕我校收获颇丰

本报讯 (韩治国)8月25日,为期四天的2018第20届“大旺杯”全国机器人锦标赛暨第九届国际仿人机器人奥林匹克大赛在我校大旺校区落下帷幕,颁奖典礼暨文艺演出在高新区文体中心举行。该次比赛由中国人工智能学会和肇庆高新区联合主办,所有赛事都在我校大旺校区举行,比赛共有“轮式移动机器人”“仿人机器人”“空中飞行器”“水下机器人”等为重点的六大类赛事48种比赛项目,国内100余所高等院校400多人参赛。比赛期间,蔡鹤皋、孙玉、Yong Soo PARK朴英秀三位院士莅临我校现场指导,肇庆市高新技术开发区管委会主任、大赛主席王哲等领导现场观看比赛。

我校在这次大赛收获颇丰,集体比赛获仿人型机器人舞蹈赛“二等奖”。单项比赛,获aelos专项2v2足球赛亚军季军、aelos任务挑战赛亚军季军、aelos障碍冠军季军、aelos单人舞亚季军、四人舞亚季军、六人舞亚季军、八人舞亚季军;障碍冠军;拳击季军共18项奖项,同时获得大赛“最佳服务奖”。

我校大旺校区是学校根据《中国制造2025》强国方略,紧扣广东产业升级、经济转型的时代脉搏,集学校二十二年办学智慧和资源建设的新校区,秉承培育“大国工匠”的情怀,零距离服务国家高新区,倾力打造培养具有工匠素养、面向未来先进装备制造业生产服务人才的摇篮。校

区现有“两院、一园、一城”(智能制造学院、智能制造研究院、长春理工大学国家科技园肇庆分园、圆梦园科技孵化城),2019年将组建汽车学院、商学院、光电学院,在校生总规模5000—8000人。本次赛事,我校作为协办单位之一,提供了比赛场地,承担了参赛师生吃住和赛事服务工作,以学校独特的专业优势助力大赛,对于提高我校办学水平和办学层次起到积极推动作用。



图为我院仿人型机器人舞蹈赛在比赛中。

韩治国 摄